



ДЕПУТАТ
КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

«08» лютого 2017 року

№ 08/279/08/009-181

Директору Департаменту
транспортної інфраструктури
виконавчого органу Київської міської ради
(Київської міської державної адміністрації)

Майзелю С.П.

Адреса: 04070, м. Київ, Набережне шосе, 2

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

Шановний Сергію Петровичу!

До мене, як до депутата Київської міської ради, звернулись мешканці міста Києва щодо незадовільного інтервалу руху маршрутного таксі № 464 (станція метро Героїв Дніпра – станція метро Лук'янівська).

Як мене було проінформовано, компанія-перевізник - Товариство з обмеженою відповідальністю «А-400», маршрутне таксі № 464, надає послуги з перевезення пасажирів по маршруту «Станція метро "героїв Дніпра" - вулиця Героїв Дніпра - пр. Героїв Сталінграда - вулиця Маршала Тимошенко - площа Мінська - вулиця Маршала Тимошенко - вулиця Лугова - вулиця Ярослава Івашкевича - вулиця Вишгородська - вулиця Фрунзе - вулиця Сирецька - вулиця Ольжича - вулиця Олени Теліги - вулиця Мельникова - площа Лук'янівська - Станція метро "Лук'янівська", з інтервалом руху, що перевищує сорок хвилин. Мешканці вулиці Сирецької та Ольжича змушені очікувати дане маршрутне таксі, оскільки інший громадський транспорт на зазначених вулицях відсутній.

Відповідно до п. 6.27, п. 6.28 ч. 6 «Положення про Департамент транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради» (Київської міської державної адміністрації) затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) 10.11.2010 № 939, департамент відповідно до покладених на нього завдань: виконує функції замовника (організатора) перевезень пасажирів автобусними маршрутами загального користування; проводить конкурси на

визначення перевізника	
Виконано	053/977
Відомо	02
02	20 17 р.

пасажирів на автобусних маршрутах загального користування; укладає договори перевезень на автобусних маршрутах загального користування з автомобільними перевізниками - переможцями конкурсу на міських автобусних маршрутах загального користування та забезпечує контроль за виконанням умов договору.

Відповідно до ч.1 п. 20 «Правил надання послуг пасажирського автомобільного транспорту», затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 18 лютого 1997 р. № 176 (далі - Правила), внесення змін постійного характеру до маршруту (продовження, скорочення, зміна шляху проходження між зупинками), введення або вилучення зупинок та/або зміна графіка руху може здійснюватися на міських і приміських маршрутах у разі зміни графіка руху (часу відправлення з кінцевих або проміжних зупинок, що не перевищує 20 хвилин).

Відповідно до п. 21 Правил, внесення змін до маршруту та/або графіка руху, передбачених пунктом 20 цих Правил, здійснюється шляхом внесення змін до договору про організацію перевезень чи дозволу на обслуговування за погодженням сторін.

Враховуючи вищенаведене та керуючись ст. 13 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», ст. 20 Регламенту Київської міської ради, прошу Вас:

- надати інформацію щодо відкриття маршруту та проведеного конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування «Станція метро "героїв Дніпра" - вулиця Героїв Дніпра - пр. Героїв Сталінграда - вулиця Маршала Тимошенко - площа Мінська - вулиця Маршала Тимошенко - вулиця Лугова - вулиця Ярослава Івашкевича - вулиця Вишгородська - вулиця Фрунзе - вулиця Сирецька - вулиця Ольжича - вулиця Олени Теліги - вулиця Мельникова - площа Лук'янівська - Станція метро "Лук'янівська";

- надати інформацію щодо укладених договорів перевезення на вказаному вище маршруті та надати копію договорів;

- вжити заходів щодо скорочення інтервалу руху маршрутного таксі № 464 на вказаному маршруті;

- надати інформацію щодо можливості відкриття нового маршруту перевезень по вул. Ольжича та вул. Сирецькій.

Про результати розгляду депутатського звернення прошу повідомити мене у встановлений законодавством України строк, за адресою: 01044, м. Київ, вул. Хрещатик, 36.

З повагою,
Депутат Київради,
Член депутатської фракції
"Об'єднання "Самопоміч"
у Київській міській раді



Березницька Л.І.